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ЗБИРНИ ИЗВЈЕШТАЈ ПО СТУДИЈСКИМ ПРОГРАМИМА

28 27

775 469

96,43%

60,52%

3,96 120,20%

4,33 109,39%

4,29 105,66%

4,06 123,09%

4,00 119,99%

3,98 121,12%

3,84 131,19%

4,25 112,98%

4,28 108,14%

4,19 110,19%

4,06 129,03%

3,93 118,58%

4,20 114,61%

4,16 111,77%

4,00 118,97%

3,91 116,86%

3,96 118,98%

3,96 121,15%

4,28 110,77%

4,16 117,92%

4,16 112,31%

4,03 125,28%

Број анкетом обухваћених наставних предмета

Укупно анкетних упитника ( према броју студената )

Планирано Реализовано % реализације

Обим градива усклађен је са бројем сати предавања - вјежби

Наставник је одржавао наставу редовно и тачно по распореду

Припремљеност наставника за држање предавања је одговарајућа

Наставник предаје на јасан, разумљив и занимљив начин

Наставник повезује теоријско и практично знање

Потпуна усклађеност између предавања и вјежби

Наставник подстиче студенте на активно учешће при извођењу наставе

Наставник се коректно односи према студентима

Настава је покривена доступном литературом

Има добре комуникацијске вјештине и ствара угодну радну атмосферу

Доступан је и сусретљив за консултације са студентима

Предавања

Обим градива усклађен је са бројем сати предавања - вјежби

Наставник је одржавао наставу редовно и тачно по распореду

Припремљеност наставника за држање предавања је одговарајућа

Наставник предаје на јасан, разумљив и занимљив начин

Наставник повезује теоријско и практично знање

Потпуна усклађеност између предавања и вјежби

Наставник подстиче студенте на активно учешће при извођењу наставе

Наставник се коректно односи према студентима

Настава је покривена доступном литературом

Има добре комуникацијске вјештине и ствара угодну радну атмосферу

Доступан је и сусретљив за консултације са студентима

Вјежбе

X St_Dev

X St_Dev

Новинарство и комуникологија

Факултет политичких наукаФАКУЛТЕТ:

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ:
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Моје претходно интересовање за овај предмет оцијенио-ла бих као: Одговора %

Одговора %

Одговора %

Шта би по вашем мишљењу олакшало савладавање градива (могуће 
више одговора):

Настави сам присуствовао-ла:

Савладавање градива наставног предмета је:

Одговора %

Потпуно незаинтересован-а 41 2,48%

Без посебног интересовања 98 5,93%

Заинтересован-а 224 13,56%

Потпуно заинтересован-а 92 5,57%

46 2,78%

168 10,17%

68 4,12%

100 6,05%

45 2,72%

15 0,91%

Већи број сати предавања и вјежби

Примјена нових метода и облика наставног рада

Бољи материјално технички услови (простор, наст. матер., лаб.опрема и сл.)

Мање групе студената

Учесталије провјере знања

Друго

Нисам присуствовао-ла 8 0,48%

Повремено 47 2,85%

Често 91 5,51%

Редовно 201 12,17%

Без изостанака 112 6,78%

Исувише тешко 42 2,54%

Тешко 97 5,87%

По мјери 256 15,50%

Лагано 54 3,27%

Исувише лагано 8 0,48%
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27 27

941 512

100,00%

54,41%

3,89 127,28%

4,29 109,64%

4,27 114,09%

3,91 128,23%

4,03 121,96%

4,01 124,06%

3,90 128,09%

4,23 117,28%

4,07 123,84%

4,08 116,70%

4,02 124,79%

3,87 126,89%

4,26 109,86%

4,26 111,73%

3,90 125,03%

4,01 119,67%

3,99 125,39%

3,99 124,28%

4,09 127,42%

4,06 123,17%

4,12 118,77%

3,97 125,41%

Број анкетом обухваћених наставних предмета

Укупно анкетних упитника ( према броју студената )

Планирано Реализовано % реализације

Обим градива усклађен је са бројем сати предавања - вјежби

Наставник је одржавао наставу редовно и тачно по распореду

Припремљеност наставника за држање предавања је одговарајућа

Наставник предаје на јасан, разумљив и занимљив начин

Наставник повезује теоријско и практично знање

Потпуна усклађеност између предавања и вјежби

Наставник подстиче студенте на активно учешће при извођењу наставе

Наставник се коректно односи према студентима

Настава је покривена доступном литературом

Има добре комуникацијске вјештине и ствара угодну радну атмосферу

Доступан је и сусретљив за консултације са студентима

Предавања

Обим градива усклађен је са бројем сати предавања - вјежби

Наставник је одржавао наставу редовно и тачно по распореду

Припремљеност наставника за држање предавања је одговарајућа

Наставник предаје на јасан, разумљив и занимљив начин

Наставник повезује теоријско и практично знање

Потпуна усклађеност између предавања и вјежби

Наставник подстиче студенте на активно учешће при извођењу наставе

Наставник се коректно односи према студентима

Настава је покривена доступном литературом

Има добре комуникацијске вјештине и ствара угодну радну атмосферу

Доступан је и сусретљив за консултације са студентима

Вјежбе

X St_Dev

X St_Dev

Политикологија

Факултет политичких наукаФАКУЛТЕТ:

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ:
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Моје претходно интересовање за овај предмет оцијенио-ла бих као: Одговора %

Одговора %

Одговора %

Шта би по вашем мишљењу олакшало савладавање градива (могуће 
више одговора):

Настави сам присуствовао-ла:

Савладавање градива наставног предмета је:

Одговора %

Потпуно незаинтересован-а 19 1,15%

Без посебног интересовања 120 7,26%

Заинтересован-а 231 13,98%

Потпуно заинтересован-а 123 7,45%

90 5,45%

183 11,08%

55 3,33%

114 6,90%

47 2,85%

14 0,85%

Већи број сати предавања и вјежби

Примјена нових метода и облика наставног рада

Бољи материјално технички услови (простор, наст. матер., лаб.опрема и сл.)

Мање групе студената

Учесталије провјере знања

Друго

Нисам присуствовао-ла 17 1,03%

Повремено 46 2,78%

Често 85 5,15%

Редовно 231 13,98%

Без изостанака 122 7,38%

Исувише тешко 59 3,57%

Тешко 122 7,38%

По мјери 246 14,89%

Лагано 64 3,87%

Исувише лагано 14 0,85%
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26 25

970 284

96,15%

29,28%

3,89 115,51%

4,36 88,50%

4,19 109,11%

3,85 127,46%

4,02 112,29%

4,05 107,21%

3,88 123,36%

4,21 110,05%

4,28 104,91%

4,19 101,94%

3,96 119,13%

3,96 108,09%

4,32 84,16%

4,39 84,94%

4,14 105,03%

4,25 96,72%

4,07 103,74%

4,15 104,87%

4,38 91,88%

4,35 97,35%

4,42 84,45%

4,28 96,41%

Број анкетом обухваћених наставних предмета

Укупно анкетних упитника ( према броју студената )

Планирано Реализовано % реализације

Обим градива усклађен је са бројем сати предавања - вјежби

Наставник је одржавао наставу редовно и тачно по распореду

Припремљеност наставника за држање предавања је одговарајућа

Наставник предаје на јасан, разумљив и занимљив начин

Наставник повезује теоријско и практично знање

Потпуна усклађеност између предавања и вјежби

Наставник подстиче студенте на активно учешће при извођењу наставе

Наставник се коректно односи према студентима

Настава је покривена доступном литературом

Има добре комуникацијске вјештине и ствара угодну радну атмосферу

Доступан је и сусретљив за консултације са студентима

Предавања

Обим градива усклађен је са бројем сати предавања - вјежби

Наставник је одржавао наставу редовно и тачно по распореду

Припремљеност наставника за држање предавања је одговарајућа

Наставник предаје на јасан, разумљив и занимљив начин

Наставник повезује теоријско и практично знање

Потпуна усклађеност између предавања и вјежби

Наставник подстиче студенте на активно учешће при извођењу наставе

Наставник се коректно односи према студентима

Настава је покривена доступном литературом

Има добре комуникацијске вјештине и ствара угодну радну атмосферу

Доступан је и сусретљив за консултације са студентима

Вјежбе

X St_Dev

X St_Dev

Социјални рад

Факултет политичких наукаФАКУЛТЕТ:

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ:

Page 5 of 8



Моје претходно интересовање за овај предмет оцијенио-ла бих као: Одговора %

Одговора %

Одговора %

Шта би по вашем мишљењу олакшало савладавање градива (могуће 
више одговора):

Настави сам присуствовао-ла:

Савладавање градива наставног предмета је:

Одговора %

Потпуно незаинтересован-а 28 1,69%

Без посебног интересовања 82 4,96%

Заинтересован-а 130 7,87%

Потпуно заинтересован-а 43 2,60%

25 1,51%

137 8,29%

12 0,73%

75 4,54%

18 1,09%

15 0,91%

Већи број сати предавања и вјежби

Примјена нових метода и облика наставног рада

Бољи материјално технички услови (простор, наст. матер., лаб.опрема и сл.)

Мање групе студената

Учесталије провјере знања

Друго

Нисам присуствовао-ла 2 0,12%

Повремено 18 1,09%

Често 46 2,78%

Редовно 130 7,87%

Без изостанака 88 5,33%

Исувише тешко 25 1,51%

Тешко 91 5,51%

По мјери 147 8,90%

Лагано 20 1,21%

Исувише лагано 1 0,06%
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31 31

579 387

100,00%

66,84%

4,08 114,00%

4,47 84,31%

4,39 97,43%

4,14 122,57%

4,17 110,98%

4,17 112,36%

4,12 111,95%

4,44 97,90%

4,28 103,85%

4,40 94,53%

4,28 111,37%

3,98 119,58%

4,34 99,57%

4,27 105,40%

4,08 123,51%

4,11 113,37%

4,12 113,74%

4,10 116,46%

4,29 109,17%

4,19 109,00%

4,30 106,55%

4,17 120,42%

Број анкетом обухваћених наставних предмета

Укупно анкетних упитника ( према броју студената )

Планирано Реализовано % реализације

Обим градива усклађен је са бројем сати предавања - вјежби

Наставник је одржавао наставу редовно и тачно по распореду

Припремљеност наставника за држање предавања је одговарајућа

Наставник предаје на јасан, разумљив и занимљив начин

Наставник повезује теоријско и практично знање

Потпуна усклађеност између предавања и вјежби

Наставник подстиче студенте на активно учешће при извођењу наставе

Наставник се коректно односи према студентима

Настава је покривена доступном литературом

Има добре комуникацијске вјештине и ствара угодну радну атмосферу

Доступан је и сусретљив за консултације са студентима

Предавања

Обим градива усклађен је са бројем сати предавања - вјежби

Наставник је одржавао наставу редовно и тачно по распореду

Припремљеност наставника за држање предавања је одговарајућа

Наставник предаје на јасан, разумљив и занимљив начин

Наставник повезује теоријско и практично знање

Потпуна усклађеност између предавања и вјежби

Наставник подстиче студенте на активно учешће при извођењу наставе

Наставник се коректно односи према студентима

Настава је покривена доступном литературом

Има добре комуникацијске вјештине и ствара угодну радну атмосферу

Доступан је и сусретљив за консултације са студентима

Вјежбе

X St_Dev

X St_Dev

Социологија

Факултет политичких наукаФАКУЛТЕТ:

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ:
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Моје претходно интересовање за овај предмет оцијенио-ла бих као: Одговора %

Одговора %

Одговора %

Шта би по вашем мишљењу олакшало савладавање градива (могуће 
више одговора):

Настави сам присуствовао-ла:

Савладавање градива наставног предмета је:

Одговора %

Потпуно незаинтересован-а 35 2,12%

Без посебног интересовања 95 5,75%

Заинтересован-а 172 10,41%

Потпуно заинтересован-а 78 4,72%

60 3,63%

114 6,90%

67 4,06%

86 5,21%

40 2,42%

23 1,39%

Већи број сати предавања и вјежби

Примјена нових метода и облика наставног рада

Бољи материјално технички услови (простор, наст. матер., лаб.опрема и сл.)

Мање групе студената

Учесталије провјере знања

Друго

Нисам присуствовао-ла 8 0,48%

Повремено 32 1,94%

Често 74 4,48%

Редовно 139 8,41%

Без изостанака 126 7,63%

Исувише тешко 29 1,76%

Тешко 52 3,15%

По мјери 252 15,25%

Лагано 42 2,54%

Исувише лагано 7 0,42%
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